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关于进一步做好“两检合并”有关工作的通知

各市运管处（局），广德、宿松县运管所（局）：

货车“两检合并”是全面深化“放管服”改革、促进物流业降本增效的重要举措，是前期国务院大督查活动的督查重点，也是交通运输部2018年更贴近民生实事之一。我省各级运管机构对这项工作高度重视，特别在国务院督查组通报我省存在问题后，各地开展了全面自查自纠，工作得到加强，有关要求得到落实。但是，近期交通运输部和省政府先后发出问题通报，指出我省部分地方仍然存在两检合并工作落实不到位的现象。为确保不折不扣地完成两检合并工作目标，现就有关事项重申如下：

一、严格落实货车检验检测改革工作

交通运输部门是货运车辆“两检合一”改革工作的牵头部门，对货车检测改革工作负有重要责任。各单位务必严格按照三部局和我省三厅局文件要求，立足车辆技术管理工作，促进货运车辆检测改革工作落实。

一是认真执行检测项目合并，杜绝重复检测。运管机构在办理有关业务时，不得要求货车经营者提供全项目的综合性能检测报告。全省范围内货车只进行动力性、燃油经济性和尾气排放三个项目的综合性能检测，安全项目采信安检结论。要以货车的安全技术检验周期时间为准，严格执行货运车辆统一检验检测周期的规定。

二是落实普货异地检测政策。普货车辆异地检测无需办理委托检测手续。对于异地检测的普货车辆，其检测结果符合经营范围要求的，管理部门应予以采信，不得强制要求普货车辆在车籍地检测，不得无故拒绝采信检测报告。

三是推进汽车综合性能检测联网。各市（直管县）应将取得质监部门颁发的资质认定证书和符合《道路运输车辆综合性能要求和检验方法》（GB/T17993）、具备综检能力的检验检测机构报送省运管中心，接入省级检测联网系统，实现与全国检测联网系统数据互通，并将检验检测机构名录通过单位网站向社会公布，方便车主就近检测。

四是在线获取车辆检测信息。根据《交通运输部办公厅关于印发〈推进道路运输车辆综合性能检测联网 实现普通货运车辆全国异地检测工作方案〉的通知》（交办运〔2018〕132号）精神，自2019年1月1日起，车籍地发证机关在办理普货车辆年度审验时，应登录安徽运政管理信息系统，在线获取车辆检测报告等信息，原则上不需要车辆审验申请人另行提供纸质检测报告单。

二、加强综合性能检测业务指导

各单位要加强对辖区内开展综合性能检测业务的检验检测机构的业务指导，及时宣传上级部门有关两检合一要求，使检测机构了解检测最新政策动向，督促和指导检测机构准确做好货运车辆的检测工作。

一是全面实施货车车主“交钥匙工程”。督促具备安检、综检“两检合一”资质条件的检验检测机构全面实施车主“交钥匙工程”，优化货车检验检测服务流程，全面实现“一次上线、一次检测、一次收费”。

二是提升车辆综合性能检测服务体验。所有开展综合性能检测业务的检验检测机构应设置“两检合一”与异地检测宣传栏，签订贯彻落实道路货运车辆两检合并改革政策承诺书。具备两检合一条件的，应合并安检、综检收费窗口，统一票据项目名称，公示检测项目、检测流程和收费标准，确保货车检测只有一个收费窗口、一张收费票据、一个收费项目，切实方便经营者。

三是兑现“两检合一”改革政策落地承诺。安全技术检验在外单位已完成的，提供综合性能检测服务的检验检测机构不得要求车辆重新进行安全技术检验，或进行全项目的综合性能检测。检验检测机构除公示“两检合一”的收费标准外，还应公示单独的货车综检收费标准；不得区别对待本地货车与外地货车，杜绝相同检测项目不同收费标准行为。

四是及时上传检测数据。检验检测机构应按要求将检测数据和图片材料及时上传至省级联网系统。检验检测机构对其出具和上传的检验检测数据、检测报告及结论的真实性、合法性及有效性负责。

三、加强综合性能检测机构监督

各市县运管机构必须充分认识检测机构的行为与本地两检合并工作大局的关系，切实增强工作主动性，引导检验检测机构落实主体责任。要依法加强对辖区内检验检测机构检测行为的监督，在年底前组织一次明查暗访活动。对于存在重复检测、重复收费、不落实“交钥匙工程”等行为的检验检测机构，应责令整改。凡拒不整改的，一律不予采信其出具的检测报告，并及时报告省运管中心，取消检测数据上传权限。
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